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I Commissione permanente

PROCESSO VERBALE

L’anno 2010, il giorno 1, del mese di dicembre, in Perugia, presso la sede del Consiglio 
regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del R.I., prot. n. 7685 
del 26 novembre 2010, si è riunita la I Commissione Consiliare Permanente con il seguente 
ordine del giorno:

- Comunicazioni del Presidente;
- Approvazione processo verbale seduta precedente;

1. ATTO N. 219 – Atto da sottoporsi all'Assemblea ai fini del solo esame, concernente: 
“Piano triennale del patrimonio 2010/2012 adottato dall'azienda U.S.L. n. 1 con sede in 
Città di Castello  - comunicazione di avvenuta presa d'atto  –  art.  18  della  legge 
regionale 18.4.97, n. 14 così come sostituito dall'art. 14 della legge regionale 
14.5.2003, n. 9.”

       Audizione con il Direttore Generale Azienda USL n. 1

2. ATTO N. 151     – Proposta di atto amministrativo di iniziativa dell’Ufficio di Presidenza 
del  Consiglio  regionale,  concernente:  “Rinnovo  degli  organi  dell'Agenzia  regionale 
umbra  per  la  ricerca  socio-economica  e  territoriale,  denominata  “Agenzia  Umbria 
Ricerche” - Elezione di due membri del Comitato scientifico-istituzionale – art. 8 della 
legge regionale 27 marzo 2000, n. 30 e successive modificazioni ed integrazioni.”

3. ATTO N. 190 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di risposta urgente 
in sede di Commissione) del Consigliere Zaffini, concernente: “Urgente adozione – da 
parte della Giunta regionale – di provvedimenti volti  a porre rimedio alla impropria 
riscossione della TOSAP (tassa per l'occupazione di spazi ed aree pubbliche) sui passi 
carrabili

4. ATTO N. 212 – INTERROGAZIONE (presentata con rihiesta di risposta urgente 
in sede di commissione) del Consigliere Zaffini, concernente: “Anomalia nell'azione 
societaria  di  Webred S.p.a.  Con riferimento  al  dettato dell'art.  13 del  decreto legge 
4/7/2006, n. 223, convertito nella legge 4/8/2006, n. 248 (cosidetto decreto Bersani) – 
Criticità della gestione finanziaria della Società medesima”.

5. ATTO N. 224 – PETIZIONE di elettori del Consiglio regionale (abitanti del Comune 
di Scheggino), concernente: “Contrarietà alla sdemanializzazione dell'area,  gravata da 
uso civico, dell'ex “Camping di Valcasana” in territorio del Comune di Scheggino”

       Audizione con il Gruppo Consiliare “Impegno per il futuro di Scheggino”.
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Alle ore 15.15 il Presidente Olivier Bruno Dottorini procede alla verifica del numero legale, 
ai sensi del comma 1 dell’articolo 23 del Regolamento Interno.

Sono presenti  i  Consiglieri  Luca  Barberini,  Massimo Monni,  Fausto  Galanello,  Renato 
Locchi e Damiano Stufara.
Sopraggiungerà nel corso della seduta il Consigliere Giovanni Andrea Lignani Marchesani.
Risulta assente il Consigliere Fiammetta Modena.
Partecipa alla seduta il Consigliere Francesco Zaffini e l'Assessore Silvano Rometti.

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini constatata la presenza del numero legale, ai sensi del 
comma 1, dell’articolo 23 del Regolamento interno, dichiara aperta la seduta.

     -  Comunicazioni del Presidente
Il presidente Oliver Bruno Dottorini dà comunicazione dell'assenza dell'Assessore Franco 
Tomassoni per impegni istituzionali.

- Approvazione processo verbale seduta precedente;

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini sottopone all’approvazione il processo verbale della 
seduta tenutasi in data 24 novembre 2010.
La Commissione approva all’unanimità dei Consiglieri presenti senza osservazioni.

(entra il Consigliere Giovanni Andrea Lignani Marchesani)

Il  Presidente  Oliver  Bruno  Dottorini,  in  considerazione  della  presenza  dell'Assessore 
Silvano Rometti, propone di invertire l'esame degli atti all'o.d.g. e  sottopone all'esame della 
Commissione l'ATTO N. 190, oggetto n. 3 all'o.d.g..
La Commissione concorda.

Interviene  l'Assessore  Silvano  Rometti  per  rispondere  all'interrogazione  presentata  dal 
Consigliere Francesco Zaffini. 
Interviene il consigliere Francesco Zaffini.
A seguito della risposta dell'Assessore Silvano Rometti il Consigliere Francesco Zaffini si 
dichiara non soddisfatto.

(Escono l'Assessore Silvano Rometti ed il Consigliere Giovanni Andrea Lignani 
Marchesani)

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini sottopone all'esame della Commissione, l'ATTO N. 
219, oggetto n. 1 all'o.d.g.. e ricorda che in data odierna è prevista una audizione.
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Entrano il Direttore Generale Dr. Duca, il Direttore Amministrativo e l'Ing. Bernicchi della 
Azienda USL n.1.

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini propone di procedere con l'audizione.

Interviene il Dr. Duca.

(Esce il Consigliere Damiano Stufara)

Intervengono i Consiglieri Massimo Monni e Renato Locchi.

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini terminata l'audizione ringrazia e congeda il Direttore 
Generale, il Direttore Amministrativo e l'Ing. Bernicchi della Azienda USL n. 1.

La Commissione riprende i propri lavori.

Interviene il Consigliere Renato Locchi per proporre di calendarizzare una riunione della 
commissione   per  un approfondimento sulla  dismissione degli  ospedali  della  regione e 
conoscere lo stato dell'arte degli ex ospedali.
La Commissione concorda.

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini pone in votazione l'ATTO  N. 219.
La Commissione, a maggioranza dei Consiglieri presenti e votanti, con n. 4 voti favorevoli 
(Consiglieri Olivier Bruno Dottorini “Italia dei Valori – Lista di Pietro”, Luca Barberini, 
Fausto  Galanello  e  Renato  Locchi  “Partito  Democratico”)  e  n.  1  voto  contrario 
(Consigliere  Massimo  Monni  “Popolo  della  Libertà”  )  decide  di  trasmettere  l'atto 
medesimo al  Consiglio  per  il  dibattito  dando incarico di  riferire  oralmente al  Consiglio 
medesimo al Presidente Oliver Bruno Dottorini.

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini sottopone all'esame della Commissione, l'ATTO N. 
151, oggetto n. 2  all'o.d.g.. Ne introduce la discussione e non essendoci interventi pone in 
votazione l'atto sopra indicato.
La Commissione, a maggioranza dei Consiglieri presenti e votanti, con n. 4 voti favorevoli 
(Consiglieri Olivier Bruno Dottorini “Italia dei Valori – Lista di Pietro”, Luca Barberini, 
Fausto  Galanello  e  Renato  Locchi  “Partito  Democratico”)  e  n.  1  voto  di  astensione 
(Consigliere Massimo Monni  “Popolo della Libertà” ) esprime parere favorevole sull'atto 
sopra indicato  dando incarico di riferire oralmente al Consiglio al Presidente Oliver Bruno 
Dottorini.

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini, in merito all'ATTO N. 224, oggetto n. 5 all'o.d.g., 
ricorda che in data odierna è prevista l'audizione con i rappresentanti il Gruppo Consiliare 
“Impegno per il futuro di Scheggino”.
Entrano  i Sigg.ri: Santini Domenico, Amadio Antonio e Fagiani Alessia.
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Il Presidente Olivier Bruno Dottorini propone di procedere con l'audizione.

Intervengono i Sigg.ri: Santini Domenico, Amadio Antonio e Fagiani Alessia.

Intervengono i consiglieri Giovanni Andrea Lignani Marchesani,  Luca Barberini, Massimo 
Monni e Renato Locchi.

Il Presidente Olivier Bruno Dottorini terminata l'audizione ringrazia e congeda i Sigg.ri: 
Santini Domenico, Amadio Antonio e Fagiani Alessia.

La Commissione procede con i propri lavori.
Il Presidente Olivier Bruno Dottorini, su proposta della Commissione, decide di audire il 
Sindaco del Comune di Scheggino nella seduta che si terrà il  15 dicembre p.v..  nonché 
trasmettere  nota  all'ufficio  Patrimonio  della  Giunta  regione  al  fine  di  verificare  la 
sussistenza dell'uso civico in merito all'ex “Camping di Valcasana”.

La Commissione, decide di riconvocarsi per il giorno 15.12.2010 per audire il Sindaco di 
Scheggino e per esaminare gli atti nn. 159, 32 e 212.

La Commissione infine termina i propri lavori alle ore 16.45.

Letto, approvato e sottoscritto.

 

IL VERBALIZZANTE
Rosanna Montanucci

IL DIRIGENTE RESPONSABILE       IL PRESIDENTE
     Dr. Francesco T. De Carolis  Olivier Bruno Dottorini
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